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Ata da Sessão O rdinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT,

Leg islativa da Terceira Legislatura do seg undo biênio realizado no dia 04 (quatro) de

julho de 2011, às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré IVIT com a presença dos Vereadores: Jair Néri dos Santos Filho

Presidente, Fioravante Dellai Vice Presidente, Marcos César Scherer 1"

Secretário, Marcelo Rodrigues de Azeredo 2" secretario, e os demais vereadores,

João Teodoro Filho, Raquel Pontes, Orlando Francisco Beraldo Ari Maraiho, e

Ubiratã Teodoro Fróis. Havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente

deu - se início a Sessão e após cumprimentar todos os presentes, passou-se para o

senhor 1o secretario Marcos César Scherer,
peq ueno expediente onde solicitou ao

fazer a leitura da ATA no 0'1312011, da Sessão ordinária do dia 20 de junho de 2011,

em seg uida foi colocado em discussão e sem manifestação foi colocado em votação

e aprovado por unanimidade. Em segu ida foi feito à leitura dos protocolos recebidos

do minis tério da saúde e da educação Logo após foi feito a leitura do oficio de ação

popular no 22512011, dando continuidade o senhor secretário fez a leitura do

requerimento de urgência especial sobre o Projeto de lei executivo no 018/2011, que

"Autoriza a contratação temPorária de pessoal Para atender aos Programas de

convenio realizados no municÍpio", e foi colocado em discussão o referido

requerimento, e após discussões fo i colocado em votação o requerimento e Íoi

reprovado Por cinco votos a quatro, dand o continuidade o senhor secretario fez a

leitura do req uerimento de urgência esPecial sobre o Prol eto de lei executivo no

01912011 que "DisPÕe sobre autorização Paraoexecutivoaf azer abertura de credito

suplementar conforme art. 43 da Lei no 4.320164', e foi colocado em discussão o

referido requerimento, e sem manifestaçÕes foi colo cado em votação e foi rejeitado

por sete votos a dois, e fazendo o uso da Palavra o senhor Presidente informou que

os referidos Projetos seriam encaminhados a com issão única, e passou se ao

fazendo a aP resentação das ProP osiçÕes aPresentadas

elos vereadores sendo as seguintes: requerimento verbal apresentado Pelo

VC reador Marcelo Rodrigues Azeredo' requerendo da Secretária de Ação Social,

Severina Nazário da Rocha, informaçÕes de quantas cestas básicas foram

distribuídas nos anos de 20'l 0 e até a Presente data de 2011, e quais os critérios

foram utilizados, e juntamente os respectivos Pareceres soclals' e foi colocado o

referido req uerimento em discussão e sem maniÍestações Íoi colocado em votação e

aprovado Por unanimidade, em seguida Passou se a PALAVRA LIVRE, estando

p

) inscritos os seguintes vereadores: Vereador João Teodoro Filho, Vere r Marco

César Scherer, Vereador Ari tVlaraiho, se absteve, Vereador Fioravante llai, s

abstev eador tVlarcelo Rodrigues de Azeredo, V ora R onte
e, ly'er
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Guimarães, se absteve, e o senhor Presidente Jair Néri dos Santos Filho que

encerando a palavra livre informou que a próxima Sessão Ordinária, será realizada

após o recesso parlamentar, no dia 01 de agosto de2011 , as 19 (dezenove) horas

no recinto da câmara lvunicipal ao que eu, Marcos césar scherer 1'secretário,

lavrei a presente Ata., que de acordo com o Regimento lnterno, será lida, assinada e

aprovada por mrm e los demais Vereadores.
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